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Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Figur 1

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
Avstandsbrakett 1
Trinnfeste (modell 130-8231) 1
Bolt med sekskanthode (1/2 x 6 tomme) 1
Låsemutter (1/2 tomme) 1

1
Skive (1/2 tomme) 1

Montere venstre trinnfeste.

Avstandsbrakett 1
Trinnfeste (modell 130-8230) 1
Bolt med sekskanthode (1/2 x 6 tomme) 1
Låsemutter (1/2 tomme) 1

2
Skive (1/2 tomme) 1

Montere høyre trinnfeste.

Trinn 1
Bolt med sekskanthode (1/4 x
2 1/4 tomme) 2

Flensmutter (1/4 tomme) 2
3

Skive (1/4 tomme) 2

Montere trinnet.
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Montere venstre trinnfeste
(modell 130-8231)

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Avstandsbrakett

1 Trinnfeste (modell 130-8231)

1 Bolt med sekskanthode (1/2 x 6 tomme)

1 Låsemutter (1/2 tomme)

1 Skive (1/2 tomme)

Prosedyre
1. Plasser hullene i avstandsbraketten på linje med hullene

i frontrammerøret (Figur 2) foran på maskinen.

Figur 2

1. Låsemutter (1/2 tomme) 4. Trinnfeste
2. Avstandsbrakett 5. Skive (1/2 tomme)
3. Frontrammerør 6. Bolt med sekskanthode

(1/2 x 6 tomme)

2. Plasser hullene i trinnfestet på linje med hullene i
avstandsbraketten og frontrammerøret (Figur 2).

3. Fest trinnfestet og avstandsbraketten til rammerøret
med en bolt med sekskanthode (1/2 x 6 tomme),
låsemutter og skive (Figur 2).

4. Trekk til mutteren og bolten med et moment på 91 til
123 N·m.
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Montere høyre trinnfeste
(modell 130-8230)

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Avstandsbrakett

1 Trinnfeste (modell 130-8230)

1 Bolt med sekskanthode (1/2 x 6 tomme)

1 Låsemutter (1/2 tomme)

1 Skive (1/2 tomme)

Prosedyre
Utfør trinn 1 til og med 4 fra 1 Montere venstre trinnfeste
(modell 130-8231) (side 2) for å montere høyre trinnfeste
(modell 130-8231).

3
Montere trinnet (modell
130-8230 eller 130-8231)

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Trinn

2 Bolt med sekskanthode (1/4 x 2 1/4 tomme)

2 Flensmutter (1/4 tomme)

2 Skive (1/4 tomme)

Prosedyre
1. Plasser de to hullene i trinnet på linje med to av hullene

i enden av trinnfestet (Figur 3).

Merk: Du kan montere trinnet i ett av fem stillinger
etter eget valg.

Merk: Bruk det ytterste hyllet når maskinen er utstyrt
med førerhus (valgfritt).
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Figur 3

1. Sekskantskruer (1/4 x
2-1/4 tomme)

4. Trinn

2. Skive (1/4 tomme) 5. Flensmutter (1/4 tomme)
3. Trinnfeste

2. Fest trinnet til trinnfestet med to bolter med
sekskanthode (1/4 x 2 1/4 tomme), to flensmuttere
og to skiver (Figur 3).

3. Stram boltene med et moment på 1017 til 1243 N·m.

3
 



 


	. 
	1 Montere venstre trinnfeste (modell 130-8231)
	2 Montere høyre trinnfeste (modell 130-8230)
	3 Montere trinnet (modell 130-8230 eller 130-8231)




